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PREDMET: Poziv za sudjelovanje u otvorenom javnom savjetovanju u donošenju Plana 

upravljanja destinacijom Privlaka 

 

Poštovani, 

pozivamo Vas da sudjelujete u otvorenom savjetovanju u donošenju Plana upravljanja 

destinacijom Privlaka, u skladu sa člankom 11. Zakona o pravu na pristup informacijama 

(Narodne novine broj 25/13, 85/15, 69/22). 

Tema savjetovanja je: Plan upravljanja destinacijom Privlaka. 

Plan upravljanja destinacijom Privlaka strateški je dokument usmjeren razvoju održivog 

turizma u razdoblju od četiri godine. Plan se izrađuje na razini destinacije Privlaka sukladno 

Zakonu o turizmu (NN 156/23) i odgovarajućem Pravilniku o metodologiji izrade plana 

upravljanja destinacijom, uz poštivanje važećih strateških dokumenata, prostornih planova i 

planova upravljanja kulturnim dobrima. 

Primarni cilj plana je osigurati razvoj destinacije u smjeru održivosti, unaprijediti iskustvo 

posjetitelja,očuvati prirodnu i kulturnu baštinu te doprinijeti dobrobiti lokalne zajednice. Plan 

predstavlja temelj za donošenje odluka i provedbu mjera upravljanja turizmom u skladu s 

potrebama lokalne i regionalne samouprave te drugih relevantnih dionika. 

Turistička zajednica općine Privlaka uključila je u izradu Plana upravljanja destinacijom širok 

krug dionika - predstavnike javnog i privatnog sektora, stručne i društvene organizacije, 

stanovnike Privlake, kao i turiste i jednodnevne posjetitelje. Time je osigurana izrada 

dokumenta koji odražava stvarne potrebe, izazove i mogućnosti lokalne zajednice i svih koji u 

njoj djeluju. Sudjelovanje dionika bilo je organizirano kroz fokus grupe, anketno istraživanje i 

javno savjetovanje, čime je omogućeno aktivno uključivanje različitih perspektiva u proces 

planiranja. 

Uz fokus grupe i anketna istraživanja, svim zainteresiranim dionicima omogućuje se 

sudjelovanje i putem ovog javnog savjetovanja. 

Pred vama je Plan upravljanja destinacijom Privlaka, dokument koji obuhvaća niz međusobno 

povezanih poglavlja i pruža sveobuhvatan okvir za upravljanje razvojem destinacije. U 

početnom dijelu analizira se postojeće stanje destinacije - turistički proizvodi i usluge, 

resursna osnova, infrastruktura, digitalizacija, 



pristupačnost, organizacija usluga te potrebe lokalne zajednice. Nakon toga definiraju se 

potencijali za unapređenje turističke ponude, pokazatelji održivosti i prihvatnih kapaciteta, 

strateški ciljevi i prioriteti, kao i konkretne mjere i aktivnosti. Završni dijelovi dokumenta 

uključuju smjernice za ključne dionike, popis razvojnih projekata, sustav praćenja provedbe i 

završne zaključke. 

Načelnik Općine Privlake utvrdio je Nacrt Plana upravljanja destinacijom Privlaka izrađenog 

od Poduzetnički centar Aktiva d.o.o. za lokalni razvoj i poticanje poduzetništva i isti upućuje 

na internetsko savjetovanje. 

  

Savjetovanje je otvoreno do 13. veljače 2026. godine. 

Napomena: Nakon završetka savjetovanja objavit će se Izvješće o provedenom savjetovanju s 

javnošću, koje sadrži zaprimljene prijedloge i primjedbe te očitovanja s razlozima za 

neprihvaćanje pojedinih prijedloga i primjedbi. 
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